



САЖЕТАНОСТ ОВОГ ПРЕПИСА  
ИЗВОРНИМ ПОТВРЂУЈЕ  
Управителј отсека  
судске дисциплине



ПРАВНОСНАЖНА  
ПРИВРЕДНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ

Дана 25.07. 2015 год.  
Упр. судске дисциплине

Република Србија  
Привредни суд  
Посл. Бр. 3. Ст.141/2011  
Дана 09.07.2015.год.  
З а ј е ч а р

**ПРИВРЕДНИ СУД У ЗАЈЕЧАРУ** и то стечајни судија Јасмина Поповић, у поступку стечаја над стечајним дужником "ВЕЛЕПРОМЕТ" ДОО за производњу и промет "ВЕЛЕПРОМЕТ" у стечају из Зајечара, Милоша Обилића 28, МБ 07369328 ПИБ 101334079, на завршном рочишту одржаном дана 09.07.2015., донео је следеће

## РЕШЕЊЕ

1. УСВАЈА СЕ завршни рачун стечајног управника стечајног дужника "ВЕЛЕПРОМЕТ" ДОО за производњу и промет од 29.05.2015.године.

2. ОДРЕЂУЈЕ СЕ резервација средстава за намирење трошкова стечајног поступка који ће настати до гашења текућег рачуна стечајног дужника и брисања стечајног дужника из регистра привредних субјеката у износу од 61.466,00 динара као и њихова исплата у складу са спецификацијом.

3. ОДРЕЂУЈЕ СЕ пренос покретних ствари стечајног дужника, опреме и инвентара процењене вредности од 167.500,00 динара на повериоце и то на РС МФ Пореска управа филијала Зајечар као повериоца у првом исплатном реду преноси се опрема и инвентар процењене вредности од 146.527,94 динара и опрема и инвентар процењене вредности од 20.972,06 динара истом повериоцу у другом исплатном реду, према прилогу 2 и 3 који су саставни део овог решења.

4. ОДРЕЂУЈЕ СЕ пренос удела на непокретностима стечајног дужника повериоцима и то канцеларије пов.34 м2 која се налази у пословно-стамбеној згради у Зајечару у ул.Милоша Обилића бр. 28 по листу непокретности бр.6389 КО Зајечар на кп.бр.6130/4 на првом спрату ванкњижно власништво стечајног дужника и објекта у припреми пов 250 м2, - магацин за пољопривредне и прехранбене производе са гаражом у месту Прлита - Општина Зајечар кпбр. 266/3 КО Прлита Општина Зајечар лист непокретности 882, ванкњижно власништво стечајног дужника, на повериоца другог исплатног реда и на повериоце трећег исплатног реда сразмерно њиховом учешћу у утврђеним потраживањима према прилозима 4, 5, 6 и 7, који су саставни део овог решења.

5. ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ стечајни поступак над стечајним дужником "ВЕЛЕПРОМЕТ" ДОО из Зајечара, Милоша Обилића 28 МБ 07369328 ПИБ 101334079.

6. Решење о закључењу стечајног поступка објавити на Огласну таблу суда и у Службеном Гласнику РС Београд.

## Образложење

Решењем овог суда Ст.141/2011 од 31.5.2011.године, покренут је поступак стечаја над стечајним дужником а по предлогу предлагача ФОНДА ЗА РАЗВОЈ Републике Србије Београд. Прво поверилачко рочиште одржано је дана 06.07.2011.године када је донето решење да се поступак спроводи банкротством. Рочиште за испитивање потраживања поверилаца одржано је дана 21.10.2011.године.

Решење о одређивању завршног рочишта донето је дана 02.06.2015.године и објављено на огласну таблу суда као и у Службени Гласник РС бр.52 дана 17.06.2015.године.

Како су испуњени законски услови, завршно рочиште је одржано дана 09.07.2015.године на које је приступио стечајни управник Ранко Милетић из Бора.

На завршном рочишту стечајни управник је изложио извештај и завршни рачун који је у писаном облику суду достављен дана 29.5.2015.године са основним подацима и прилозима уз предлог за закључење стечајног поступка. Истиче да је од стране суда донето решење о утврђеним потраживањима поверилаца у коме је усвојено 19 поднетих пријава потраживања, док су три пријаве одбачене као неблаговремене и да није било исплата повериоцима са разлога што није дошло до уновчења имовине стечајног дужника а коју имовину чине покретне ствари и то опрема и инвентар као и два објекта чији је стечајни дужник ванкњижни власник. Међутим, како се ради о специфичним односима и имовини стечајног дужника која се налази у склопу породичног домаћинства оснивача стечајног дужника, који је покојан, а његови наследници нису заинтересовани за куповину ове имовине, и како је сва имовина под хипотеком трећих лица, како је несређена документација јер је градња вршена без дозволе а посебно је отежавајућа чињеница што постоји заједнички улаз за пословни простор који се налази у Зајечару- канцеларија пов. 34 м<sup>2</sup> и улаз за породично домаћинство а стечајни управник је контактирао појединачно све повериоце у односу на њихову заинтересованост за куповину имовине или уплату износа средстава за оглашавање продаје и нико није био заинтересован. Стечајни управник је остао при предлогу из поднетог извештаја и завршног рачуна да суд закључи стечајни поступак а да се неуновчена имовина која представља стечајну масу дужника пренесе повериоцима и то према уделима и обрачуну учешћа у вредности потраживања по исплатним редовима и имовине из које ће се повериоци намирити као и процентима намирења у складу са прилозима који су саставни део извештаја и завршног рачуна. Стечајни управник је навео да би даљи наставак стечајног поступка проузроковао само повећање трошкова стечајног поступка а да напред наведене отежавајуће околности око уновчења имовине чине неизвесним када би могло да се изврши уновчење, посебно што ни наследници бившег пок.власника стечајног дужника нису заинтересовани за куповину са разлога јер немају средстава.

По извршеном расправљању о завршном рачуну стечајног управника на који завршни рачун није било примедби нити захтева за исплате, суд је на основу одредбе из члана 148 Закона о стечају донео решење којим се закључује стечајни поступак на завршном рочишту.

Суд  
Имовина стечајног  
потраживања  
Имовини  
предмет  
по

Суд је имајући у виду дужину трајања стечајног поступка, одредио да се имовина стечајног дужника пренесе на повериоце сразмерно висини њиховог потраживања утврђених у коначној листи са процентима намирена поверилаца и имовином из које ће се намирити, процењујући да је због немогућности продаје предметне имовине целисходно да се поступи на начин да се имовина пренесе на повериоце.

Саставни део решења су прилози 2, 3, 4, 5, 6 и 7.

По правноснажности решења доставити регистру привредних субјеката ради брисања стечајног дужника из регистра.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог решења може се изјавити жалба у року од 8 дана од дана достављања решења, Привредном апелационом суду у Београду, а преко овог суда.



**СУДИЈА**

Јасмина Поповић

**ДОСТАВНА НАРЕДБА:**

1. Решење објавити у „Сл. Гласнику РС“
2. стечајном управнику
3. Агенцији за привредне регистре
4. Огласна табла и електронска огласна табла